



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

**ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ
ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝΗΤΟ: 693 2930643**

FACEBOOK: Corfukalamitravel

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

9 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ

ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ -

ΣΛΟΒΑΚΙΑ - ΚΡΑΚΟΒΙΑ

ΔΟΥΣΒΙΤΣ - ΒΑΡΣΟΒΙΑ-

ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ (ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)

**ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΕΞΕΡΕΥΝΗΤΗ ΠΟΛΩΝΙΑ !!!!
ΕΝΑΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΣΤΗΝ ΥΠΕΡΟΧΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΗ
ΚΡΑΚΟΒΙΑ !!!!**

**ΣΤΟ ΑΞΕΧΑΣΤΟ ΔΟΥΣΒΙΤΣ ...ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΡΟΜΑΝΤΙΚΗ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ...
Η ΞΕΛΟΓΙΑΣΤΡΑ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΡΙΣΤΟΚΡΑΤΙΚΟ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ ΠΟΥ ΟΣΕΣ ΦΟΡΕΣ
ΝΑ ΤΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΔΕΝ ΤΑ ΧΟΡΤΑΙΝΕΙ.
ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΩΝ !!!!**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1η ημέρα: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΠΑ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ (615χλμ.)

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί και αναχώρηση για το **Βελιγράδι**, με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη.

2η ημέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ (378χλμ.)

Πρωινό και στην περιήγησή μας στη Σερβική πρωτεύουσα, θα δούμε το **φρούριο Καλεμεγκντάν, με τους πύργους, τις πολεμίστρες και τα οχυρώματα από την εποχή της Αναγέννησης. Στην συνέχεια, στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε πολλά και εντυπωσιακά κτήρια του 19ου αιώνα όπως το εθνικό μουσείο, ενώ κατά μήκος της Λεωφόρου των Επαναστάσεων θα δούμε το Κοινοβούλιο, ένα κλασικό δείγμα Βαλκανικής αρχιτεκτονικής.** Συνεχίζουμε Βόρεια για τα σύνορα της Ουγγαρίας. Το απόγευμα άφιξη στην πρωτεύουσα **Βουδαπέστη**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, και πρώτη γνωριμία με την πόλη.

3η ημέρα: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΣΛΟΒΑΚΙΑ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ (392χλμ.)

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση μας. Θα δούμε την **πλατεία των Ηρώων, με το μνημείο της Χιλιετηρίδας τον καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου ενώ στη λεωφόρο της Δημοκρατίας θα θαυμάσουμε πολλά καλοδιατηρημένα κτίρια. Συνεχίζοντας, θα δούμε το ογκώδες, σε ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα περάσουμε στη Βούδα από τη γέφυρα των Λεόντων. Στο λόφο των ψαράδων θα δούμε τα κάστρα και την εκκλησία του Ματιάς στην οποία γίνονταν οι στέψεις των βασιλέων.** Συνεχίζουμε προς βορρά για τα σύνορα με τη **Σλοβακία** την οποία με μια ενδιάμεση στάση στη **γραφική κωμόπολη Banska Bynstrica**, θα τη διασχίσουμε απ' άκρου εις άκρον για να εισέλθουμε στην Πολωνία και να καταλήξουμε στην **Κρακοβία**. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση.

4η ημέρα: ΚΡΑΚΟΒΙΑ, περιήγηση – ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ (15χλμ. Χ2)

Πρωινό και περιήγηση της Κρακοβίας, πρωτεύουσα της Πολωνίας στην μεσαιωνική περίοδο μεταξύ 1038–1569. Χωρίς σημαντικές καταστροφές στους 2 παγκόσμιους πολέμους σήμερα αποτελεί **μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της Unesco.** Σχεδόν όλα τα αξιοθέατα της μπορεί να τα δει κανείς περπατώντας αφού οι πιο πολλοί δρόμοι της παλιάς πόλης είναι πεζόδρομοι. Ενώ είναι γεμάτη με ιστορικά κτίρια, είναι ταυτόχρονα και μια σύγχρονη γεμάτη ζωή πόλη, Μετά την περιήγηση, αναχώρηση για εκδρομή στα ηλικίας 700 ετών **αλατωρυχεία στη Βιέλιτσκα, 15 χλμ. νοτιοανατολικά της Κρακοβίας** που αποτελούν μια εκπληκτική, υπόγεια εμπειρία με στοές στις οποίες βρίσκονται εκκλησίες σκαλιστές πάνω στο αλάτι, μικρές φωσφορίζουσες λίμνες και ξύλινα υποστυλώματα στοών τα οποία είναι αληθινά καλλιτεχνήματα μαραγκών της παλιάς εποχής. Επιστροφή στην Κρακοβία. Διανυκτέρευση.

5η ημέρα: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΑΟΥΣΒΙΤΣ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ (383χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για το **Άουσβιτς** όπου θα επισκεφθούμε το μουσειακό χώρο Άουσβιτς/ Μπιρκενάου, το μεγαλύτερο στρατόπεδο συγκέντρωσης της ναζιστικής Γερμανίας, όπου βρήκαν εξωφρενικό θάνατο πάνω από 1 εκ. άτομα κατά την διάρκεια του 2ου Παγκοσμίου Πολέμου. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας προς τα Βόρεια με προορισμό την πρωτεύουσα **Βαρσοβία**. Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος. Διανυκτέρευση.

6η ημέρα: ΒΑΡΣΟΒΙΑ (30χλμ. Χ2)

Πρωινό και περιήγηση στα σημαντικότερα αξιοθέατα της ιστορικής πόλης που περιβάλλεται από τις παλιές οχυρώσεις. Θα δούμε μεταξύ άλλων, **την κεντρική πλατεία της Αγοράς, το Βασιλικό Ανάκτορο, πολύ καλό δείγμα μπαρόκ αρχιτεκτονικής,**

που τώρα λειτουργεί σαν Μουσείο και έδρα της Βουλής Seim, το παλάτι και την πλατεία του Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική ορμή, το μνημειώδες Παλάτι Πολιτισμού και Επιστήμης – δώρο του Στάλιν στη Βαρσοβία, το Μεγάλο θέατρο Βιέλκι, που στεγάζει την όπερα και το μπαλέτο, το μπαρόκ παλάτι Κρασίνσκι, που θεωρείται από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης, τους Βασιλικούς Κήπους, και το Εβραϊκό Γκέτο, το σπίτι της Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί, που τιμήθηκε με Νόμπελ, το άγαλμα του Φρεντερίκ Σοπέν, που στολίζει τους κήπους του ανακτόρου Λαζιένσκι. Στο ελεύθερο απόγευμα επισκεφθείτε το πρόσφατα ανακαινισμένο Πολυκατάστημα Bracia Jablowsky, με πολλές σύγχρονες φίρμες, ή απολαύστε τον καφέ σας στο γνωστό Μπλικλ καφέ ή στο δημοφιλές ζαχαροπλαστείο Emil Wedel. Μπορείτε ακόμα να περπατήσετε κατά μήκος της δυτικής όχθης του ποταμού Βιστούλα, στην περιοχή της Βασιλικής Οδού. Διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ (645χλμ.)

Πρωινό και αναχώρηση για τη πανέμορφη πρωτεύουσα της Σλοβακίας, τη **Μπρατισλάβα**. Η Σλοβακία κατοικείται από τους Σλοβάκους εδώ και πολλές εκατοντάδες χρόνια. Οι Ούννοι κατέκτησαν τη Σλοβακία όπως και οι Ούγγροι αργότερα, οι οποίοι έμειναν στη χώρα για 1000 περίπου χρόνια, και την προσάρτησαν στη μοναρχία της Αυστροουγγαρίας. Το 1918 σχημάτισαν με τους Τσέχος το κράτος της Τσεχοσλοβακίας. Οι Σλοβάκοι πίεσαν για μεγαλύτερη αυτονομία, με αποτέλεσμα τον Ιανουάριο του 1993 η Τσέχικη και η Σλοβάκικη συνομοσπονδία να γίνουν δυο αυτόνομα κράτη. Ο χρυσός υπήρξε για πολλά χρόνια ο πλούτος της χώρας. Μέχρι και το 1918 έφτιαχναν χρυσά δουκάτα στη Κρέμνιτσα. **Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης στο οποίο θα δούμε το κάστρο, τον καθεδρικό ναό, το θέατρο, την όπερα και την θαυμάσια αγορά.** Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

8η ημέρα: ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ (490 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη του **Νόβισαντ**, την «Αθήνα της Σερβίας» όπως την αποκαλούν. Στην περιήγησή μας θα δούμε **το κάστρο Petrovaradin, τον Καθεδρικό Ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο.** Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος στην διάθεση σας. Διανυκτέρευση.

9η ημέρα: ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (715 χλμ)

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη στην Θεσσαλονίκη.

ΤΕΛΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το πρόγραμμα ξεκινάει και τελειώνει στη Θεσσαλονίκη. Μεταφορά και ενδεχόμενη διανυκτέρευση βαραίνουν τον ταξιδιώτη !!!

Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και μπορεί να αλλάξει η σειρά που θα πραγματοποιηθούν για την καλύτερη δυνατόν εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών. Επίσης το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα

Τιμές και Χρεώσεις

Ενήλικες	399 €
Παιδί 2-12 ετών	369 €
Επιβάρυνση Μονόκλινου	160 €
Διαμονή	Σε ξενοδοχεία 3* & 4*
Διατροφή	Ημιδιατροφή
Παρατηρήσεις	Check point και δημοτικοί φόροι 59 €
Αναχωρήσεις	30/06/2018

Περιλαμβάνονται στις τιμές

- Μετακινήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* & 4*
- Ημιδιατροφή
- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται στις τιμές

- Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων
- Δημοτικοί φόροι και Check points 59 ευρώ
- Ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Με την δήλωση συμμετοχής προκαταβολή 150 ευρώ και εξόφληση τουλάχιστον 8 ημέρες πριν την αναχώρηση.

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίνευλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις –ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!!